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この研修会の内容は、あなたのニーズ・期待に添っていましたか。 2 15 2
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この研修会のねらい、内容について理解できましたか。 1 12 6
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この研修会で学んだことは、日頃の業務の中で役に立ちますか。 13 6

開催日時：平成２7年１1月７日

回答人数　　　　19人

・他施設の現状も知ることができ参考になりました。自施設の良い点・悪い点が明確となった。

・他施設・他職種の方とお話しができ、勉強になった。

・今まであまり気にしていなかった自院の取り組みを改めて認識しました。

・院内でも他職種の働きが分からない事もあったので、チーム医療を推進する研修は有意義でした。

・抗がん剤曝露対策について、他施設の情報を得られて良かった。他職種が何を必要としているのか学ぶことが
　できた。

・他施設の現状や課題を共有できたことで、当院での課題も見出せた。今後少しづつでも取り組み、地域に貢献して
　いけるよう研鑽していきたい。とても参考になった。

・大変勉強になりました。院内他職種とのコミュニケーションもとれ、良い機会でした。
　他院の先生との交流も有意義でした。

・今回の研修に参加して大変良かったと思うのですが、今後施設の理解や協力が必要です。がん診療連携拠点病院
　として必要な研修であるということで、施設に伝えていただけると成果が上がります。

・チーム医療が基本だと思う。他病院の仕組みから多くのことが学べた。

◆研修会を受講されてのご意見・ご感想をお聞かせください。

・問題点が見えているつもりでしたが、他の施設の話を聞いて足りないところや優れているところが見えた。



　と考えられる点がありましたら、お聞かせください。

・ファシリテーターが必要かと思います。GW内に入ったり…そうすることで、目的がより達成できると思います。
　少ないスタッフで司会と講義を担当され、御苦労だったと思います。大学病院であり、スタッフも多いと思います
　ので、次の機会には、ご無理のないよう少しスタッフの人数を増やして対応されたら良いのではと思います。

・資料や会場等、特に改善をした方がいいと思うことはありません。

・講義を短くして、グループワーク中心のディスカッションとした方が良いかもしれません。

・時間的にも内容的にも充実していて良かった。

・研修会場所について…公共交通機関を利用でき簡単に行ける場所であればもっと良かったです。

◆あなたが研修会を開催される立場となった場合、今回の研修会で改善をしたら良い

・もう少し具体的な問題を提案した方がやりやすかったかも

・研修会は開催するスタッフの負担が心配です。

・Dｒ、Ns、薬剤師、MSW、それぞれ参考となる資料をもっと持ってくれば良かった。

・もう少し時間を短縮して、参加し易いようにしたい。せめて半日くらい。

・現状の内容や人数で良かった。


